



Město MILOVICE
Kancelář úřadu

Výpis usnesení z mimořádného jednání Rady města dne 13. 3. 2020

Omezení provozu příspěvkových organizací a MěÚ Milovice

S ohledem vyhlášení Nouzového stavu Vládou ČR v důsledku vývoje koronavirové pandemie navrhuje kancelář úřadu omezení provozu mateřských škol, jídelny a tělocvičen nacházejících se v budovách základních škol. Dále se navrhuje omezení provozu Městského úřadu pro veřejnost, a to úplným uzavřením. Veškerou komunikaci s městským úřadem budou následně moci občané provádět pouze telefonicky, elektronicky či písemně, a to prostřednictvím poštovní zásilky nebo vhozením podání do schránky umístěné na budově radnice. Návrh na úplné uzavření MěÚ se týká také provozu podatelny, pokladny a turistického informačního centra. Veškeré poplatky bude možné hradit bezhotovostní platbou, kdy se jejich splatnost posouvá do 30. dubna 2020 v případě, že není nastavena splatnost delší. Dále se navrhuje zřízení kontaktní linky pro praktické lékaře ordinující na území města Milovice, kteří se na tuto linku mohou obrátit v případech, kdy předepisují seniorům potřebné léky a bude nutné zajistit jejich distribuci z lékárny. Na vyzvednutí léku v lékárně a následném doručení se bude podílet Městská policie Milovice, výhradně na žádost ošetřujícího lékaře.

Usnesení bylo přijato, č.u.: RM č./132/2020

Rada města **rozhoduje** o uzavření p. o. MŠ U Broučků, MŠ Kostička, MŠ Sluníčko a MŠ U Veerek a Školní jídelny Milovice a také tělocvičen, nacházejících se v budovách základních škol, a to s účinností od 16. března 2020 do odvolání

Usnesení bylo přijato, č.u.: RM č./133/2020

Rada města **rozhoduje** o uzavření Městského úřadu Milovice pro veřejnost a **ruší** úřední hodiny. Veškerá komunikace s Městským úřadem bude probíhat výhradně elektronicky či telefonicky (kontakty jsou zveřejněné na webových stránkách města), případně prostřednictvím poštovních služeb a také s možností využití schránky, která je umístěna na budově radnice u vstupu, a to s účinností od 16. 3. 2020 do odvolání

Usnesení bylo přijato, č.u.: RM č./133/2020

Usnesení bylo přijato, č.u.: RM č./134/2020

Rada města **zřizuje** se zřizuje kontaktní linka pro praktické lékaře, kteří se na tuto linku mohou obrátit v případech, kdy předepisují seniorům potřebné léky a bude nutné zajistit jejich distribuci z lékárny. Na vyzvednutí léku v lékárně a následném doručení se bude podílet Městská policie Milovice, výhradně na žádost ošetřujícího lékaře, a to s účinností od 16. 3. 2020 do odvolání

Usnesení bylo přijato, č.u.: RM č./135/2020

Rada města **ukládá** Odd. správy majetku města **neuzavírat** pronájmy nebytových prostorů na malý a velký sál KD Milovice čp. 101 v ul. 5. května a sál v Benátecké Vrutici čp. 47 od 16. 3. 2020 do odvolání



Znamenáčková Marie
Asistentka KÚ